
 

Antworten 
 
Frage 1:  
Gar nicht, weil im Heißluftballon kein Wind weht. 
 
Frage 2:  
Die beiden sind oberhalb der 6. Etage eingestiegen. 
 
Frage 3:  
Indem man auf der untersten Sprosse steht. 
 
Frage 4:  
John (in der Umkleide) und Marvin (am Netz) schon mal mit Sicherheit nicht.  
Finn sieht zwar die beiden vor sich: Nick mit der schwarzen und Marvin mit der weißen. 
Damit kann er immer noch nicht sagen, ob er weiß oder schwarz hat. Nur wenn vor ihm beide 
von einer Farbe wären, könnte er was sagen.  
Kommen wir zu Nick: 
Nick sieht vor sich die weiße Mütze von Marvin. Da Finn hinter ihm nichts sagt, weiß er, dass 
er selbst (Nick) und vor ihm Marvin zwei unterschiedliche Mützen aufhaben müssen. Wenn 
das also so ist, und Marvin vor ihm eine weiße Mütze auf hat, dann muss er ja zwangsläufig 
eine schwarze aufhaben. Er kann also was sagen. 
 
Frage 5:  
Fred Perry 
 
Frage 6:  
Das Kind sollte zuerst gegen den Vater spielen. Die Chancen, stehen dann besser. 
Er muss ja in jedem Fall einmal gegen den stärkeren Gegner - seinen Vater - gewinnen. Spielt 
es zweimal gegen ihn, sind seine Chancen größer. 
 
Frage 7:  
Nein, der Verein hat kein Tennis im Angebot (trotz des „Tennis“ im Vereinsnamens). 
 
Frage 8: 
Von Martina Navratilova in der Zeitung „Die Welt“ 
 
 
 


